## 2018.3.24

請見我們的代禱事項如下(李文康宣教士伉儷), 謝謝大家的關心和支持!

1)感謝主保守帶領, 宣愛堂教會的堂委(潘太)和丈夫潘生刚於泰北山區進行原始點的保健服事,平安回到曼谷。他們告知已教導某些村民学習这原始点保健治療法,盼缺乏醫療资源的山區小數民族,也得著身體保健治療的幫助。過程有与當地村落的教會傳道同工聯繫,盼建立村民对教會的好感,也求主加力给山區的傳道同工有智慧力量去跟進村民,引導村民在福音信仰上的認識。

2)記念愛倍語言中心(A L C)的中文及英文教學工作。記念學生: Night(是苗族少女,在教會的愛倍語言中心學中文班,也返主日崇拜8个月,雖然未信,但已開始肯學習开声禱告。另一苗族少女Nam 已信主,現每週接受個人栽培。還有一位新來的男孩(Max),是住在教會附近,他的母親期望他單人上課。還有一位丈夫信奉M信仰的(A媽媽) 求主藉此建立美好關係 盼他们能慢慢領受主愛,並打開心靈聆聽福音,早日領受救恩。也求主加给婉雯教授中文班的智慧和力量,因学生人數和可接觸的家庭单位增多了,祈求主赐予多一位中文老師,以便能加強教學和福音工作的並進。

3)教會繼續以《愛神,作主門徒,傳揚福音》為主題和追求方向,為各項服事的 安排禱告,因教會肢體的流動性,欠缺事奉人員。記念我們身心靈健康,在主裡 得力去服事。

4)3 月 28 至 30 日,文康夫婦及部份宣教同工需前往東北部參與全泰國宣道會年會 (TCMA),請記念長途車程的平安及與泰人同工,其他的宣教士等有好的溝通和關係。

補充: 教會堂委潘太患上大腸癌, 求主醫治, 現时生活如常, 但減輕工作。(潘太和家人暂时決定不採取切割或化療等方法, 接受丈夫原始点穴位按摩治療方法)